=:aluform wba45s cucrema OKOHHO-[1BEpHast hoffmanm

aluminium

EEEEE E EE N E E E =
EEE EE E E EE EE E E H 12/2022
EEE B BN BN B HE E E N




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas hoffmahm

aluminium

COOEPXAHUE
01. CopoepxaHue, ornasneHne, TePMUHbI
02. Mpodbrnun
03. YnnoTHUTENW, NNacTUKoBble aganTepbl U BCTaBKW,
TEPMOMOCTHb!

04. KomnnekTyoLine n akceccyapsl
05. CeueHus

06. | Yanbl

07. OcrekneHue

08. @ PypHutypa
09. Cobopka

12/2022 01.002




aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminium

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?

CeueHue
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

_XL 11-4110 3,5 1.4 2,9

Pama 47 mm 8,9 3,01 292

| 11-4120 9,1 3,6 4,5
M Pama 65 mm 15,8 4,18 281
Onsa cTBOpKn-T

—XL 11-4121 - - -
A Pama 69 mm - - -

ANnsA CTBOPKK-T

Mpod Cyxapu MeTu3sbl 1 akceccyapbl
ocunb
P Kamepa | | Kamepa Kamepa | Kamepa Il
CoegunHeHune L
40-DIN1481 A2 x4
11-4110 | 20-0130/0412 D5x12
31-0011
40-DIN1481 A2
11-4120 | 20-0370/0327 D5x12 x4
40-DIN1481 A2 x4
11-4121 |20-0300/0412 D5x12
31-0011
CoegunHenne T
40-DIN1481 A2 x4
D5x8
11-4110 | 20-1400/0137 40-DING16 A2
M8x12 HEX4

12/2022 02.001




aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminiu

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?

CeueHue
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

—XL 11-4130 5,4 212 | 4,32

Pama 54 mm 10,4 3,2 306

—XL 11-4131 8,7 3,5 47

Pama 64 Mmm 14,1 3,78 327

_XL 11-4170
Z Mopor 16 Mm

Mpod Cyxapu MeTu3sbl 1 akceccyapbl
ocunb
P Kamepa | | Kamepa Kamepa | Kamepa Il
CoegunHeHune L
40-DIN1481 A2
D5x12 x4
11-4130 |20-0200/0412
31-0011
40-DIN1481 A2 x4
D5x12
11-4131 | 20-0300/0412
31-0011
CoegunHenne T
40-DIN1481 A2 x4
11-4130 | 20-1400/0207 O
M8x12 HEX4
40-DIN1481 A2 x4
11-4131 | 20-1400/0307 O
M8x12 HEX4

12/2022 02.002




aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminium

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?

CeueHue
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

¢1 11-4210 7.7 2,76 47

NmnocT 67 MM 9,2 2,75 362

11-4211 10,3 3,7 5,02

NmnocT 74 Mm 11,2 3,03 376

Mpod Cyxapu MeTu3sbl 1 akceccyapbl
ocunb
P Kamepa | | Kamepa Kamepa | Kamepa Il
CoegunHeHune L
40-DIN1481 A2 x4
11-4210  |20-0130/0412 D5x12
31-0011 x2
40-DIN1481 A2 x4
D5x12
11-4211 |20-0200/0412
31-0011 x2
CoegunHenne T
40-DIN1481 A2 x4
11-4210 | 20-1400/0137 0D A2
M8x12 HEX4
40-DIN1481 A2 x4
11-4211 | 20-1400/0207 O
M8x12 HEX4

12/2022 02.003




aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminiu
CeyeHue ApTukyn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
HammeHoBaHue | ly cv* | Wy cm®| P mm
| 45 ‘
&
80 ‘

2222222222222 %2222 72

11-4220 9,7 2,4 6,6
mnocTt 67 Mm 29,7 8,87 431
YCUNEHHbIN

11-4221 10,4 | 2,13 7,2
MmnocTt 67 Mm 46 13,73 461
YCUMEHHbIN

Cyxapu MeTu3sbl 1 akceccyapbl
Kamepa | | Kamepa Kamepa | Kamepa Il

CoegunHeHune L
40-DIN1481 A2

11-4220 | 20-0130/0412 D5x12
31-0011 x2

40-DIN1481 A2

11-4221 | 20-0130/0412 D5x12
31-0011 x2

Mpodumnb

x4

x4

CoegunHenne T
40-DIN1481 A2
D5x8
11-4220 |20-1400/0137 40-DIND16 A2
M8x12 HEX4
40-DIN1481 A2
D5x8
11-4221 |20-1400/0137 40-DING16 A2
M8x12 HEX4

x4

x4

12/2022 02.004




aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminium

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?

CeueHue
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

11-4222 - - -

Wmnoct 67 mm - - -
YCUNEHHbIN

11-4230 11,5 3,5 3,96

MmnocTt 74 mm 16,6 4,49 396

B CTBOPKY
Cyxapu MeTu3sbl 1 akceccyapbl
Mpodumnb yxap yap
Kamepa | | Kamepa Kamepa | Kamepa Il
CoegunHeHune L
40-DIN1481 A2 x4
11-4222 |20-0130/0412 D5x12
31-0011 x2
CoegunHenne T
40-DIN1481 A2 x4
11-4222 |20-1400/0137 0D A2
M8x12 HEX4
40-DIN1481 A2 x4
11-4230 | 20-1500/0207 O
M8x12 HEX4

12/2022 02.005




aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminiu

ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm

CevyeHue

‘1 11-4310 4,4 1,5 5,11

CrtBopka 66 MM 18,8 5,64 363

¢1 11-4320 16,8 5,9 6,45

Cteopka 98 mm | 40,3 8,14 427

Cyxapu MeTusbl 1 akceccyapesl
Mpodhunb yxap yap
Kamepa | | Kamepa Kamepa | Kamepa Il
CoegunHeHune L

40-DIN1481 A2 x4
11-4310 | 20-0130/0433 oz
31-0011

40-DIN1481 A2 x4
D5x12
11-4320 | 20-0440/0433 310010
31-0011

12/2022 02.006




hoffrman)»

Mpodcdunu

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

s| = 0 0
5| s © |3 | & _
0o <t | <t | =
©
153
(32 N <o)
== © T2
o] O 1.,7 8.,_.3., yVnRa
5z it e :
@
13)
4
< | a < <
thW 5v6v 9,0 = x x
™ |© S -
kw — |\ 13 AMI o~ o~
58 ExpEs:
@ s S [O) S 83¥% 8
=
3 o2 o2 3 @50 mE0 5
Wm 3% 4% Kmm 2
o ™ - ™ N [0}
= < o Y o z
a2 L3 1 8 =y
< 10 10 =0
= - 0 « m @]
u.na = ~ glo
(@) o < 9
3|3
[CR4
x x W‘
O |—= & &
> > © © 0
o =4 (=4
o S S
= < <
B < <
¥ =] o
N N
2 o o
S 2 3
S < <
Q - -
_”D. - -
o
=
T
)
T
O
(&)
L2
<

02.007

12/2022



aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘mahm

aluminiu
Cevenne ApTukyn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
XI 11-4350 225 | 67 54
Y Cteopka-T 98 mm | 40,9 8,1 481
| 11-4410 37
M Wrynbn 57 mm 308
Cyxa MeTusbl n akceccya
Mpodun yxapu TW3bl U aK yapbl
Kamepa | | Kamepa ll Kamepa | Kamepa Il
CoegunHeHune L
40-DIN1481 A2 x4
11-4350 | 20-0440/0433 3'3?3‘3120
31-0011

12/2022 02.008




hoffrman)»

Mpodcdunu

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

S cm?
P MM

Wx cm?®
Wy cm?®

Ix cm*
ly cm*

ApTukyn
HanmeHoBaHue

11-4360

CrtBopka-T 96 Mm

11-4370

CrtBopka-Z 96 mm

Kamepa Il

MeTusbl 1 akceccyapesl

Kamepa |

40-DIN1481 A2
D5x12
31-0011
40-DIN1481 A2

x2

D5x12
31-0011

x2

CevyeHue

Cyxapu
Kamepa | | Kamepa Il

CoegunHeHune L

20-0370/0412

20-0370/0412

Mpodumnb

11-4360

11-4370

02.009

12/2022



hoffrman)»

Mpodcdunu

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

S cm?
P MM

2,6
210

3
263

Wx cm?®
Wy cm?®

1,6
2,85

Ix cm*
ly cm*

4,1
8,4

ApTukyn
HanmeHoBaHue

11-4420
Wrynen 46 mm

obopaumsatoLLmi

Mpodunb
obopaumBatoLmn

11-4440

CevyeHue

\
AT

02.010

12/2022



Mpodunu hoffmanw

aluminiu

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

IX cm* | Wx cm®| S cm?

ApTukyn
Wy cv®| P mm

HaumeHoBaHue | ly cm*

CevyeHue

10-6060 0,84

Wranuk 123
6,5 x 20 mm

10-6120 0,94

LTanuk 135
12,5 x 20 mm

10-6160 1

Wranuk 143
16,5 x 20 mm

10-6220 1,08

Wranuk 155
22,5 x 20 mm

10-6260 1,14

LTanuk 163
26,5 x 20 mm

10-6320 0

Wranuk
32,5 x 20 mm

02.011

12/2022



aluform WwD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpocunu hoﬂ‘manm

aluminiu
CeyeHue ApTukyn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
& 10-6360 o
Wranuk 0
36,5 x 20 mm

12/2022 02.012




hoffrman)»

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
Cevenne ApTukyn IX cm* | Wx cm®| S cm?
HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
61,3 |
|
R, IR
* 10-0130 89,9
© Cyxapb 13,2 Mm 271
64,6 |
|
) B3
_ . / 0
///////////////// /////////////////Q
© 10-0200 125
© Cyxapb 20,2 Mm 279
02.013

12/2022




aluform WwWD45 cucrema okon

hoffmanm

HO-ABepHas Mpodunun =t
ApTHKYn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
Ceuenve HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P mm
84,2 |
2
)
N 10-0300 0
3 Cyxapb 30,2 MM 0
- 10-0370 208
5 Cyxapb 37,6 Mm 358

12/2022

02.014




hoffrman)»

90,9

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-ABEpHas Mpodunu
c ApTuUKyn Ix cm* | Wx cm®| S cm?
euenve HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
90,
/////////////////// - B3 o
///////%///%-f
////
¢
10-0440 224

Cyxapb 44,6 mm

366

12/2022




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Mpodunu hoffmanm
aluminium
c ApTukyn Ix cm* | Wx cm?| S cm?
euenve HaumeHoBaHue | ly cm* | Wy cm®| P vm
© 10-1400 0
AN
< Cyxapb 40,9 Mm 0
KpenneHus
umnocra
50,9
N
N
§
\.\T\ 10-1500 0
§ Cyxapb 50,9 Mm 0
\ \ KpenneHus
\\\\\ AN nmnocTta
| \ \
A
‘jﬁj
% - 10-5060 2,9
A Mpodunb 35
CTbIKOBOYHbI
4,5
oyl 10-5050 1,4
<t Mpodurnb 22
KpenneHus
MeMOpaHbI

12/2022

02.016




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

YnnotHuTtenu

hoffmanw

aluminiu

CevyeHue

En.
Usm. H.Y.

ApTukyn
HanmeHoBaHue

nor.m| 250

50-1250

YnnoTHUTENb nog LTanuk
5 Mm

nor.m| 200

50-1270

YNnoTHWUTenNb Noa LWwranvk
7 MM

R
[SRRKRKK)
IeSetetete%e%
o IR
PO20205 020204
N LU

nor.m| 200

50-1290

YNnoTHWUTenNb Noa LWwranvk
9 MM

o B

nor.m| 300

50-2030

YnnotHutens noa CIM
3 Mm

S

nor.m| 400

50-3030

YnnoTHuTenb Nnputeopa
3,5 Mm

é

nor.m| 400

50-3051

YnnoTHuTenb Nnputeopa
5,5 Mm

nor.m| 500

50-7010

YNnoTHUTENb Kpyrnblii
03 mm

12/2022

03.001




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

KomnnekTyrowme hoﬂ‘mahm

aluminium

o En. ApTtukyn
Ceuenne Brewhu suA Uzm. H.Y. HanmeHoBaHue
g‘n 20-0130/0412
\ . 1 nyap; 13,2 MM x41,2 MM
2wt
N
g ! - 1 20-0130/0433
- Cyxapb 13,2 MM x43,3 MM
.@ <
N
? ! wr 1 20-0200/0412
@@ Cyxapb 20,2 MM x41,2 MM
? wr 1 20-0300/0412
- Cyxapb 30,2 MM x41,2 MM
% 20-0370/0327
. 1 Cyxapb 37,6 MM x32,7 MM
% S 20-0440/0327
. 1 Cyxapb 44,6 MM x32,7 MM
% we |4 20-0440/0433
- Cyxapb 44,6 MM x43,3 MM
S
& I 20-1400/0137
i\‘.!’ - Cyxapb 40,9 MM x13,7 MM
o 1 20-1400/0207
%‘g . Cyxapb 40,9 Mm x20,7 MM
20-1400/0307
% §§ . 1 Cyxapb 40,9 Mm x30,7 MM
Su 20-1500/0207
E %‘Q . 1 Cyxapb 50,9 MM x20,7 MM
12/2022 04.001




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

KomnnekTyrowme hoﬂ‘manm

aluminium

o En. ApTtukyn
CevyeHue BHewHun Bug Uam. H.Y. HanMeHoBaHue
7 wrT. 50 v 31-:0010
TOMOK BblPABHUBAIOLLMI
~
1 31-0011
9 L. Yronok BbIpaBHUBAIOLLMIA
T 1 32-0020
ﬂ]:' ) Kpblwwka gpeHaxHasi OKOHHasi
DJ:D:l e 1 32-1620
- Onopa CM 20 mm
& S 32-1845
> >
° ° wT. 1 KomnnekT kpenneHuin
\ \ nopora WD45
a 32-6282
A== ===} \\\\\\\\ wT. 1 MnacTuHa pUXToBoUHas
28x2 Mm
33-1945
LUT. 1 KomnnekT 3arnyLuek
wrynbna WD45

12/2022

04.002




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-ABepHasi  KomnnekTyrowme hoﬂ‘mahm

aluminium

o En. ApTtukyn
CevyeHue BHewHun Bug Uam. H.Y. HanMeHoBaHue

40-DIN916 A2
@ = wr. M8x12 HEX4

BWHT yCTaHOBOYHbIN C KAHTOM

40-DIN1481 A2
© & wr. D5x8

WTndpr

40-DIN1481 A2
7} = @ wT. D5x12

WTndpr

41-DIN7981C A2

@ . 4,2x45 TX20
LIJyp)fn 3
C NONyKpPYrnow rofioBKon
41-DIN7981C A2
W 4,8x32 TX25
LWypyn

C NONyKpPYrnow rofioBKon

v 43-DIN7982C A2
@ s wr. 4,2x16 TX20

LLlypyn ¢ noTanHom ronosKow

12/2022 04.003




hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

BUHALMNSL00
Anvrgel "o

il

BUHALMNSL00
Anvrgel "o

_E___‘___l:_

L
L

11-4221 11-4222

11-4210  11-4211 11-4220

11-4131

11-4130

11-4110

EE
L 2

EE
L 2

05.001

12/2022



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus hoffmanm

aluminiu

cM. Tabnuuy
OCTeKIeHus
cM. Tabnuuy
OCTEKIIeHUs

/
]
i,
R ~ L
) 9 1
///////////////////////////////////////////////////////////%

r_
)
i
o

I
I
I
l
LL:_I—| :
I
I
I _
y F oI L !
Ll o
¥
[g"N]
U
|1:|l
11-4310 11-4320

12/2022 05.002




hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4340

Anuugel ‘wo

BUHBLMBL100

11-4330

05.003

12/2022



hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

BUHALMNSLO0
Anuugel ‘wo

A1 |- R

//////////////

207

7777,

///////////////

22

BUHBLMNSLO0
Anuugel ‘wo

11-4350

05.004

12/2022



hoffrman)»

CeuyeHusn

11-4320

11-4310

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

N
: Y
o~
2 3
0 -
A
[Tp)
[=}
S
Te]
o
- q b
2 [ =8
N 2 3
<
L]
-
-
| | |
- - - - - ; T
H ! ywl‘,lm b o b
J — o [ =
T 7 - _‘ﬁ u [T 223
| | i
__ _l -
A

1, 7 | —d

Ty ! [ a
! S
_

mL_ 7 _‘ -~ AN
q [ b N
| ! N —
» [ ¥ d kB
1 I -
| | - LEa X3
| [

! =
| I S—3 I o
2 5! oo s g
ittt dtiedidbdiodiod L M i i S . - = 9 q p
[ =
< . )
= -—
9
- L
[t -
e
!
hi o
e [ X =Y ~
-
(=]
(3] 4
N4
!
< d
- -
A
o
[32]
3
v o
3 A B
!
¥ d
-~ [ 4 X} »
-




hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4320

11-4310

®9c

S

50-3030

50-3051

%

27
|~

T

11-4410

41-DIN7981C A2

4,8x32 TX25

T

.
A
L

11-4320

11-4310

05.006

12/2022



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus hoffmanm

aluminium

11-4110

11-4130 114131 11-4120

. . — i i

LY e

10-5060
50-7010

|
Z2777772 77727,
=z |

] 77 % 1 0'5060

50-7010

11-4110

11-4130 11-4131  11-4120

LX J

12/2022 05.007




hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4330
50-3030
11-4120

05.008

NG \
[ReC
(2

—

\
N

]

i)

72222

12/2022

2222222222222,

|
\

o — 3

O
NA==

7272777777727 77777

2z

50-3030




11-4360
50-3030

hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

05.009

i

11-4370

_E —_—¢-—== i:_
12/2022

11-4121

TN

50-3030




hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4360

50-3030

50-3030

11-4431

LTI

41-DIN7981C A2

4,2x38 TX20

war 300 mm

S

11-4220 11-4221

11-4210  11-4211 11-4222

11-4131

11-4130

11-4110

L 2

EE

L 2

05.010

12/2022



hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4330

Kl

=y
»‘
(s

/////

/

/

Y, |

50-3030

\\\\\\\ Z2zziZ

.4

IR

&\\\.\\\\\\\\.\\\\\\\\\\\

\

32-1510

Wy

Z 'm
o

r[

///

50-3030

11-4420

41-DIN7981C A2

4,8x32 TX25

war 300 mm

11-4330

05.011

12/2022



CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

hoffrman)»

11-4330

50-3030

11-4170

05.011

12/2022



hoffrman)»

CeuyeHusn

aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

11-4350

50-3030

50-3030

-4131

11

11-4130

11-4110

05.012

12/2022



aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus hoffmanm

aluminium

11-4350
©
(o]
50-3030 2 50-3030
©
10
11-4440
o4
e B 41-DIN7981C A2
|| I 4,2x45 TX20
|l|___ _____ __|J| war 300 Mm

11-4110 11-4130 11-4131

12/2022 05.013




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus hoffmahm

aluminium

AR
NI

|
|
11-4210 }

11-4211 'i"
||
||
4 | \ 20-1400/0137

20-1400/0207

A 7\
w R G Wrndpr
gh éa (® 4’
7 %!
/
I i | 40-DIN916 A2
A LY M8x12 HEX4
S ;
% | %a‘% é‘?%) % BuHT YCTaHOBOYHbIN C KAHTOM
) | | —
| .
i |
% %
%-é
U %
% %
% %
? %
% %
% %
U |
- 7
g |_ T i 777 _’_
7 T 40-DIN916 A2
| \ M8x12 HEX4
2 |
N

BUHT yCTaHOBOYHBIN C KAHTOM

It J

IR,

11-4210 N
11-4211 1

N

\\\\\\\\\\\
)
_——j

=
"on| N

WTndpr

%\\
a
>

20-1400/0137
20-1400/0207

F
i
:
-

11-4210 11-4211 11-4220 11-4221

e __5 EE EE EL

L3 L 2 L 2

12/2022 06.001




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

CeuyeHusn

hoffmanw

aluminiu

AD
/

11-4210
11-4211
20-1400/0137
20-1400/0207
WrndpT
40-DIN916 A2
M8x12 HEX4
3 4g%) BUHT yCTaHOBOYHBIN C KAHTOM
11-4110 ===
11-4130
11-4131
11-4210
11-4211
11-4220
11-4221
11-4110  11-4130 11-4131  11-4210  11-4211  11-4220 11-4221
o : F : p o
H u‘ b h
12/2022 06.002




aluform

WDA45 Cucrema okoHHo-ABepHas

CeuyeHusn

hoffmanb\\

aluminiu

20-1500/0207

40-DIN1481 A2
D5x12

Wrndpt

40-DIN916 A2

11-4230 b
Mmnoct 74 mm
B CTBOPKY | ‘
o
N
©
7
%
%
=
|
7 P
% % /
g///////////////////////////////////////////////////////////////
5
%
é
11-4110
7
11-4130 %
11-4131
0
¢

N

22

222222227

M8x12 HEX4

BUHT yCTaHOBOYHBIN C KAHTOM

7|

2222222222222

11-4310
11-4320

DT iRim

%,
////4////////////

T

A

Dy
11,5

O\

N

N
N

IOE/sSSSS,OGO,©
9
=

DN

12/2022

06.003




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast CeyeHus hoffmanm

aluminiu

43-DIN7982C A2 \ AN 43-DIN7982C A2
4,2x16 TX20 e 4,2x16 TX20

11-4170

43-DIN7982C A2
4,2x16 TX20

43-DIN7982C A2
4,2x16 TX20

3 50-3030

..'.FQ' %
NRLISN
U N NN
11-4120 \ 1 I TE--

12/2022 06.004




d|Uf0I'm WDA45 Cucrema okoHHO-ABepHasi Tabnuua octekneHus hOﬂ:manm

aluminiu

Mpocdunun 45 mm

Mpodounnu 55 mm

—]

11-4110
11-4130
;
11-4210
11-4211
LI
h 11-4360
F oA
1 11-4370

=

11-4220

——

:

11-4221

0

11-4222
—
c

11-4330

11-4340

YNNOTHUTENb KpYIMbli

i

11-4310 *

11-4230

1 11-4320

YNNOTHUTENb KpYIMbli

L

32-1620

Onopa CIM 20 mm

Tt
32-6282

MnactnHa puxToBoYHas
28x2 Mm

50-1250

772 § g 5mm

YnnoTHUTENb NOA WTanmKk

50-1270

YnnoTtHuTens nog wranuk
7 mMm

50-1290
YNNoTHUTENb MOA WTanmMK
9 mMm

ST
R

>

v’v
33
Iosese!
N
%
%S
%

50-2030

Ynnotuutens nog CM

o X
3 Mm

a3 mm O3 mm
TonwuHa
3anorHeHus, LUTanuk BbicoTon 20 Mmm YnnotHutens
A mm ApTuKyn X1, Mm ApTUKYR X2, MM ApTUKYR S, MM

50-1270 7

10-6260 26,5 10-6360 36,5
50-1250 5
50-1270 7

10-6220 22,5 10-6320 32,5
10 50-1250 5
12 50-1290 9
14 10-6160 16,5 10-6260 26,5 50-1270 7
16 50-1250 5
18 50-1270 7

10-6120 12,5 10-6220 22,5
20 50-1250 5
22 50-1290 9
24 10-6060 6,5 10-6160 16,5 50-1270 7
26 50-1250 5

12/2022 07.001




d|Uf0I'm WDA45 Cucrema okoHHO-ABepHasi Tabnuua octekneHus hOﬂ:manm

aluminiu

Mpocdunn 55 mm
X FP

32-1620

Onopa CIM 20 mm

11-4350

—|—————§—————|—
32-6282

MnactnHa puxToBoYHas
28x2 Mm

R 50-1250
Te) YNnoTHUTeNb NoA WTanuk
J E— 5 mm

R e 50-1270
N~ :::!:!:::2:2::: ynnomm‘re;b noA Wranuk
. ’ ' MM

A1 & & G

AAATS 50-1290
;:::::::::::‘: YnnoTHuTens nog wranuk
COGIRARRAK 9mm

:,9 09,

AA:*AA

Pl
& Y

N 50-2030
QW Ynnothutens nog CM
3 Mm

YNRoTHUTENb KPyrNblid

A3 mm
TonwuHa
3anorHeHus, LUTanuk BbicoTon 20 Mmm YnnotHuTenb
A mm ApTtukyn X1, Mmm ApTtukyn S, MM
4 50-1270 7
10-6260 26,5
6 50-1250 5
8 50-1270 7
10-6220 22,5
10 50-1250 5
12 50-1290 9
14 10-6160 16,5 50-1270 7
16 50-1250 5
18 50-1270 7
10-6120 12,5
20 50-1250 5
22 50-1290 9
24 10-6060 6,5 50-1270 7
26 50-1250 5

12/2022 07.002




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Coopka

hoffmanb\\

aluminiu

40-DIN1481 A2

20-0130/0412
20-0200/0412

D5x12
11-4110
11-4120
11-4130
11-4131
P _ o , - &
~ —— S N
— \x@ ~
- \\\‘ ~
L= NI =
é\/\ — = \\\\§\\\\\ -
- D
80-2001 ———— - H
Knen . g\\\§
ABYXKOMMOHEHTHbIN \
(| @i~
L -
\[| |
W
Cyxapu MeTusbl n akceccyapbli
Mpodunb yxap yap
Kamepa | | Kamepa I Kamepa | Kamepa Il
40-DIN1481 A2 x4
11-4110 | 20-0130/0412 D5x12
31-0011
40-DIN1481 A2
11-4120 |20-0370/0327 ax12 x4
40-DIN1481 A2 x4
11-4130 | 20-0200/0412 D5x12
31-0011
40-DIN1481 A2 x4
11-4131 |20-0300/0412 D5x12
31-0011

20-0300/0412
20-0370/0327

31-0011

40-DIN1481 A2
D5x12

- HaHnecTun
nonuMypeTaHoBbIV
repMeTumk

11-4110
11-4120
11-4130
11-4131

7
=
—
- 80-2001
— — Kneit
_— ABYXKOMMOHEHTHbIV

HaHecwuTe Ha Topubl NTPOduns NonMypeTaHoBbIN
repMeTuK.

MpocBepnuTe OTBEPCTUS ANS YCTAHOBKM LITU(TOB.
OTBepCTUs ANsi 3anonHEHNs! KNeem MOXHO
CBepnuTb Kak no wabnoHy Ha atane 1.,

Tak 1 6e3 wabnoHa Ha aTtane 5.

YcTaHoBuTe 3aknagHble AeTanu 1 BbipaBHUBalOLLMe
Yronku B npocpunsb.

Bb6eTte wtndThl 3a 2-3 NpYéma Kaxayto CTOPOHY.
He BbuBaiiTe WTMUT 3a 0AMH NPUEM, B NPOTUBHOM
cnyyae BbIPOBHATL yron 6yAeT HeBO3MOXHO!
[MpocBepnuTe oTBEpCTME ANS 3aMOMNHEHNs
coeanHeHus kneem, ecnu Bbl He caenanu atoro
no wabnoHy Ha aTtane 2.

BbipoBHsANTE Npodunnm 0THOCUTENBLHO ApYr Apyra.
3anonHuTe coefuHeHne KneemM Yepesa oTBepcTyre.
[AnnTenbHOCTb MHbekuun 3-5 cekyHA.

Tak e 3anonHuTe kneem nosiocTu LWTUATOB,
ONUTENBHOCTb MHBEKLUMK 1-2 cekyHAbI.

Ynanute octaTkuv Krnest U repMeTuKa o4McTUTenem.
OcTaBbTe KOHCTPYKLMIO B HEMOABWXHOM
COCTOSIHUW ATA OTBEPXKAEHMS Knest Ha 12 yacos
(CM. MHCTPYKLMIO NPUMEHEHMSI KIesi,

KOTOpGbIN Bbl cnonbayete)

3anpelaeTcs TpaHCNOPTUPOBaTh, 06pabaTbiBaTh
u3genuve, yctTaHaBnuBaTb pypHUTYpY
A0 oTBepXxaeHusA knes!

12/2022

09.001




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Coopka

hoffmanw

aluminiu

20-0130/0412
20-0200/0412
20-0300/0412
20-0370/0327

31-0011
11-4110
11-4120
11-4130
11-4131
T Hanectn
nonnypeTaHoBbIN
repMeTuK
11-4110
' 11-4120
11-4130
11-4131
. < )
o
‘§;ﬁ§\% o
\\\&\.\w
§\§
‘§ v h ~
\
\# ~
N ~
‘sl ~ ~
\ ~ ~
\] ~
v ~ g ~ - -
80-2001
Kneit
AEyXKOMnDHeHTHI;Iﬁ
1. HaHecwuTe Ha Topubl MPOduns NonMypeTaHoBbIN
repMeTuK.
2. YcTaHoBWUTE 3aknagHble Aetanu
1 BblpaBHVBALOLLME YrONKW B NPOhUnb.
I_l O(bwnb nyapl/l MeTM3b| n aKCGCCyapr 3. Coeinte yron Ha npecce.
p Kamepa I Kamepa Il Kamepa I Kamepa Il 4., MpocBepnuTe 0TBEPCTUS ANs 3anonHeHus
CoeVHEHUs KneeMm.
5. BbIpoBHSIMTE Npounu 0THOCUTENBLHO ApYr Apyra.
11-4110 |20-0130/0412 31-0011 6.  3anonHWTe coeanHeHe Kreem Yepes oTBepcTHe.
[AnuTenbHOCTb MHbekuun 3-5 cekyHA.
7. Ynanute octaTkuv Krnest U repMeTuKa o4McTUTenem.
11-4120 20-0370/0327 8. OcTaBbTe KOHCTPYKLMIO B HEMOABWXHOM
COCTOSIHWUM ANSA OTBEPXAEHWS Knes Ha 12 yacos
(CM. MHCTPYKLMIO NPUMEHEHWSI KNesi, KOTOPbIN
B
11-4130 | 20-0200/0412 31-0011 bl venone3yete)
3anpelyaeTcs TpaHcnopTMpoBaThb, o6pabaTbiBaTh
uspaenuve, yctaHaBnuBaTb (pypHUTYpY
11-4131 20-0300/0412 31-0011 o oTBepXaeHus knes!
12/2022 09.002




aluform

WDA45 Cucrema okoHHo-ABepHas

Coopka

hoffmanb\\

aluminiu

40-DIN1481 A2

D5x12

11-4310
11-4320

80-2001 T —___ =

Kneit
[ABYXKOMMOHEHTHb I

K

Y

(/
A

>

it

%

7

\
\
\

o~

2

\|

w\

7

\ ]
¢

S
7,
AN

20-0130/0433
20-0440/0433

Cyxapu

MeTusbl 1 akceccyapesl

Mpodpurnb
pod Kamepa | | Kamepa I

Kamepa |

Kamepa Il

11-4310 | 20-0130/0433

40-DIN1481 A2
D5x12

31-0010
31-0011

x4

11-4320 | 20-0440/0433

40-DIN1481 A2
D5x12

31-0010
31-0011

x4

31-0011

40-DIN1481 A2

) j ; D5x12

Hanectn
nonnmypeTaHoBbIV
repmeTuk

11-4310
11-4320

- - 80-2001

— Kneit
ABYXKOMMOHEHTHbLIN

HaHecwuTe Ha Topubl NTPOduns NonMypeTaHoBbIN
repMeTuK.

MpocBepnuTe OTBEPCTUS ANS YCTAHOBKM LITU(TOB.
OTBepCTUs ANsi 3anonHEHNs! KNeem MOXHO
CBepnuTb Kak no wabnoHy Ha atane 1.,

Tak 1 6e3 wabnoHa Ha aTtane 5.

YcTaHoBuTe 3aknagHble AeTanu 1 BbipaBHUBalOLLMe
Yronku B npocpunsb.

Bb6eTte wtndThl 3a 2-3 NpYéma Kaxayto CTOPOHY.
He BbuBaiiTe WTMUT 3a 0AMH NPUEM, B NPOTUBHOM
cnyyae BbIPOBHATL yron 6yAeT HeBO3MOXHO!
[MpocBepnuTe oTBEpCTME ANS 3aMOMNHEHNs
coeanHeHus kneem, ecnu Bbl He caenanu atoro
no wabnoHy Ha aTtane 2.

BbipoBHsANTE Npodunnm 0THOCUTENBLHO ApYr Apyra.
3anonHuTe coefuHeHne KneemM Yepesa oTBepcTyre.
[AnnTenbHOCTb MHbekuun 3-5 cekyHA.

Tak e 3anonHuTe kneem nosiocTu LWTUATOB,
ONUTENBHOCTb MHBEKLUMK 1-2 cekyHAbI.

Ynanute octaTkuv Krnest U repMeTuKa o4McTUTenem.
OcTaBbTe KOHCTPYKLMIO B HEMOABWXHOM
COCTOSIHUW ATA OTBEPXKAEHMS Knest Ha 12 yacos
(CM. MHCTPYKLMIO NPUMEHEHMSI KIesi,

KOTOpGbIN Bbl cnonbayete)

3anpelaeTcs TpaHCNOPTUPOBaTh, 06pabaTbiBaTh
u3genuve, yctTaHaBnuBaTb pypHUTYpY
A0 oTBepXxaeHusA knes!

12/2022

09.003




aluform

WDA45 Cucrema okoHHo-ABepHas

Coopka

hoffmanb\\

aluminiu

20-0130/0433
20-0440/0433

L4 31-0011

11-4310
11-4320
- HaHecTtn
nonnmypeTaHoBbIV
repMeTuK
11-4310
11-4320
A
i
£y o
\ T
80-2001
Kneit
ﬂEyXKOMﬂOHeHTHhIﬁ
1. HaHecwuTe Ha Topubl MPOduns NonMypeTaHoBbIN
repMeTuK.
2. YcTaHoBWUTE 3aknagHble Aetanu
1 BblpaBHVBALOLLME YrONKW B NPOhUnb.
3. Cb6eviTe yron Ha npecce.
4., MpocBepnuTe 0TBEPCTUS ANs 3anonHeHus
CoeVHEHUs KneeMm.
5. BbIpoBHSIMTE Npounu 0THOCUTENBLHO ApYr Apyra.
6. 3anonHuTe coefuHeHNe Kneem Yepesa oTBepcTyre.
[AnuTenbHOCTb MHbekuun 3-5 cekyHA.
C xapu MeTu3bl 1 akcecc apbl 7. Ynanute octaTkuv Krnest U repMeTuKa o4McTUTenem.
rlpO(*)MJ'Ib y Y 8. OcTaBbTe KOHCTPYKLMIO B HEMOABWXHOM
Kamepa | | Kamepa Il Kamepa | Kamepa Il COCTOSIHUM [iN15 OTBEPXAEHMS KIest Ha 12 YacoB
(CM. MHCTPYKLMIO NPUMEHEHWSI KNesi, KOTOPbIN
31-0010 Bbl Mcnonb3yeTe
11-4310  |20-0130/0433 +1.0011 yete)
3anpelyaeTcs TpaHcnopTMpoBaThb, o6pabaTbiBaTh
31-0010 uspaenuve, yctaHaBnuBaTb (pypHUTYpY
11-4320 | 20-0440/0433 31-0011 o oTBepXaeHus knes!
12/2022 09.004




aluform wbD45 cucrema OKOHHO-/1BEPHas

Coopka

hoffmanb\\

aluminiu

40-DIN1481 A2

D5x12

11-4330 —9

80-2001

Knew
ﬂByXKOM"OHeHTHbIﬁ

20-0440/0327

31-0011

40-DIN1481 A2

% > ; D5x12

-

HaHnecTun
nonuMypeTaHoBbIV
repMeTuk

s—— 11-4330

=7
—
—
- 80-2001
— —
- — Knew
- - - ABYXKOMMOHEHTHBbIA
-
1. HaHecwuTe Ha Topubl NTPOduns NonMypeTaHoBbIN
repmeTuK.
2. [MpocBepnuTe oTBEPCTUS ANS YyCTAHOBKU LUTUTOB.

OTBEPCTUS A5 3aMOSTHEHNS KIIEEM MOXHO
CBepnuTb Kak no wabnoHy Ha atane 1.,
Tak 1 6e3 wabnoHa Ha atane 5.

3. YcTaHoBUTe 3aKnafHble AeTanu 1 BbipaBHUBaOLLME
Yronku B npocpunsb.
4. Bb6eTte wtndThl 3a 2-3 NpYéma Kaxayto CTOPOHY.

He BbuBaiiTe WTMUT 3a 0AMH NPUEM, B NPOTUBHOM
cnyyae BbIPOBHATL yron 6yAeT HeBO3MOXHO!

5. [MpocBepnuTe oTBEpCTME ANS 3aMOMNHEHNs
coeanHeHus kneem, ecnu Bbl He caenanu atoro
no wabnoHy Ha aTtane 2.

6. BbipoBHsANTE Npodunnm 0THOCUTENBLHO ApYr Apyra.

7. 3anonHuTe coefuHeHne KneemM Yepesa oTBepcTyre.
[AnnTenbHOCTb MHbekuun 3-5 cekyHA.
Tak e 3anonHuTe kneem nosiocTu LWTUATOB,
ANUTENbHOCTb MHBbEKUUK 1-2 CEeKyHAbI.

8. Ynanute octaTkuv Krnest U repMeTuKa o4McTUTenem.

9. OcTaBbTe KOHCTPYKLMIO B HEMOABWXHOM
COCTOSIHUM AN OTBEPXAEHNS Knes Ha 12 yacos

C M (CM. WHCTPYKUUIO NPUMEHEeHUA Kned,
I'Ipoq)vmb yxapu €T13bl 1 akceccyapbl KOTOpGbIN Bbl cnonbayete)
Kamepa | | Kamepa Il Kamepa | Kamepa Il
ODINTAETAZ 3anpelaeTcs TpaHCNOPTUPOBaTh, 06pabaTbiBaTh
) D5x12 x4 nsaenuve, yctaHaBnmBaTb (pypHUTYPY
11-4330 20-0440/0327 [0 oTBepXxAeHNs knes!
31-0011
12/2022 09.005




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast C6opka hoffmanm

aluminiu

20-0440/0327

31-0011
11-4330 ——
HaHnecTun
nonuMypeTaHoBbIV
repMeTuk
s 11-4330

80-2001
Knen
ﬂEyXKOMﬂOHeHTHhIﬁ

1. HaHecwuTe Ha Topubl MPOduns NonMypeTaHoBbIN
repMeTuK.

2. YcTaHoBWUTE 3aknagHble Aetanu
1 BblpaBHVBALOLLME YrONKW B NPOhUnb.

3. Cb6eviTe yron Ha npecce.

4. lMpocBepnute oTBEPCTUS AN 3aMONHEHNS
COeANHEHUS Kneem.

5. BbIpoBHSIMTE Npounu 0THOCUTENBLHO ApYr Apyra.

6. 3anonHuTe coefuHeHNe Kneem Yepesa oTBepcTyre.
[AnuTenbHOCTb MHbekuun 3-5 cekyHA.

7. Ynanute octaTkuv Krnest U repMeTuKa o4McTUTenem.

8. OcTaBbTe KOHCTPYKLMIO B HEMOABUKHOM

COCTOAHMM OANA OTBEePXOeHUA Krnea Ha 12 vacoB

(CM. MHCTPYKLMIO MPUMEHEHUS! Krest, KOTOPbIN
Mpod Cyxapu MeTu3sbl 1 akceccyapbl Bl McrionbayeTe)
nnb
P Kamepa | | Kamepa Il Kamepa | Kamepa Il
3anpelyaeTcs TpaHcnopTMpoBaThb, o6pabaTbiBaTh
u3genuve, yctaHaBnuBaTb hbypHUTYpY
11-4330 |20-0440/0327 31-0011 o oTBepXaeHus knes!

12/2022 09.006




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast C6opka hoffmanm

aluminium

40-DIN1481 A2
D5x8

11-4110

A

40-DIN916 A2
ng® M8x12 HEX4
C KaHTOI

BWHT yCTaHOBOYHbII

20-1400/0137

40-DIN1481 A2
D5x12

Wt

11-4110

40-DIN1481 A2

D5x8
Wt
. ﬁ ﬁ
N\

AN
80-2001 '\

Knew

11-4210

40-DIN1481 A2
D5x12

Wrndpt

12/2022 09.007



hoffmanm

aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-ABEpHas C6opka
aluminium
40-DIN1481 A2
D5x8
N~
~N \\\\ N
80-2001 NN
Knewn N N
ABYXKOMMOHEHTHbIM N
11-4210
¢
<F 40-DIN916 A2 11-4210
M8x12 HEX4
BWHT yCTaHOBOYHBIN C KAHTOM %
|
- | |
- | |
|
40-DIN1481 A2 ﬁ :
D5x8 p ﬁ
Wnept -
\§< R L 20-1400/0137 . 20-1400/0137
80-2001 \\\ N 40-DIN1481 A2
Ko N @ 40-DIN916 A2 D5x8
" i N I Wrndt
ABYXKOMMOHEHTHbIN \ \ M8X12 HEX4
N BWHT yCTaHOBOYHbIN C Ka),no/M
X \

11-4210

40-DIN1481 A2
D5x8
Wrndpt
40-DIN1481 A2
B 20-1400/0137
A N @
N T~
N>
80-2001  ~_ . @ 40-DIN916 A2
Kneit N N M8x12 HEX4
ABYXKOMNOHEHTHEIV ,<\\ BUHT yCTaHOBOHBII C KaH}OM/
NN

l
40-DIN1481 A2

D5x8
Wt

40-DIN1481 A2
D5x8

Wrndpt

80-2001
Knew
ABYXKOMMOHEHTHbIM

40-DIN916 A2

M8x12 HEX4
11-4210

|
|

-
- |
|
|

J 4
20-1400/0137 l”

40-DIN1481 A2
D5x8

Wrndpt

12/2022

09.008




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast C6opka hoffmanm

aluminium
“%

* Tpw BbicOTE > 15 MeTpoB 32-0020
HaHecTun Knen-repmeTmk Kpbllwka gpeHaxkHas OKOHHas

11-4110

N

11-4210

11-4110

32-0020

KpbilLka ApeHaxHas OKOHHas

11-4110

32-0020

KpbilLka ApeHaxHas OKOHHas

12/2022 09.009




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast C6opka hoffmahm

aluminium

12-3310
N e
o
E [ee]
INY
B\
T
N
(=]
o
@
o
S5
N
N T
[(e]
g U
50 80
ai M

12-3310

12/2022 09.010




aluform Wwb45 cucrewma OKOHHO-[1BEpHast C6opka hoffmanm

aluminium

33-1945

11-4330
Mepen ycTaHoBKon P>
KOMMJeKTa 3arnylek Wwrynbna
HaHecCTu I'IOJ'IVIypeTaHOBbII;I
repmeTumk
%//////
N
11-4420 .~
N
5
50-3030
. ¢
41-DIN7981C A2 || -~
11-4330 4,8x32 TX25
321510 /
1
41-DIN7981C A2 |
4,8x32 TX25
2N
321510
1
P
Mepepn ycTaHoBKOM
KOMMeKTa 3arnylwek wrynbna
HaHEeCTU rIOJ'IVIypeTaHOBbIVI

repMeTuK

12/2022 09.011




	Sheets and Views
	01001-0
	01002-0
	02001-0
	02002-0
	02003-0
	02004-0
	02005-0
	02006-0
	02007-0
	02008-0
	02009-0
	02010-0
	02011-0
	02012-0
	02013-0
	02014-0
	02015-0
	02016-0
	03001-0
	04001-0
	04002-0
	04003-0
	05001-0
	05002-0
	05003-0
	05004-0
	05005-0
	05006-0
	05007-0
	05008-0
	05009-0
	05010-0
	05011-0
	05012-0
	05013-0
	05014-0
	06001-0
	06002-0
	06003-0
	06004-0
	07001-0
	07002-0
	09001-0
	09002-0
	09003-0
	09004-0
	09005-0
	09006-0
	09007-0
	09008-0
	09009-0
	09010-0
	09011-0


